
Legyen a rézdrót hossza h m, akkor a �térfogat·fajsúly=súly� összefüggést felhasználva

0,0752 · π · h · 8,95 = 100000 = 105,

ahonnan

h =
105

8,95 · 0,0752 · π
.

A gumi fajsúlya

gr súly

m

3
térfogat

alapján

10

0,32 · 100
=

10

9
.

A gumi-bevonat térfogata: (0,1252 − 0,0752)hπ, és így a gumi keresett súlya (térfogat·fajsúly)

Q = (0,1252 − 0,0752)hπ ·

10

9
=

0,2 · 0,05 · 105 · 10

8,95 · 0,0752 · 9
=

0,01 · 106

8,95 · 0,0752 · 9
=

=
104

8,95 · 0,0752 · 9
≈ 22070 gr = 22,07 kg.
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